

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

# 周农率队莅衡调研工人运动文化园项目、工会改革工作时强调 全面纵深推进工会改革 确保年底交出满意答卷

邓群策参加调研

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 7月10日—11日,省人大常委会副主任、省总工会主席周农率队来衡调研工人运动文化园项目、工会改革工作。他强调,要依法依规,加快推进水口山工人运动文化园项目,加强历史研究和方案论证,让项目经得起历史考验。推动工会改革不断向纵深推进,在责任履行上“担担子”,在任务落实上“钉钉子”,确保年底按时交出一份满意答卷。市委副书记、市长邓群策参加调研。

10日上午,周农首先来到常宁市水口山镇。他前往水口山工人运动文化园新址考察,了解项目前期工作进展。来到水口山工人运动陈列馆,周农仔细观看展览,他指

出,水口山工人运动是我党早期工人运动的代表,对全国风起云涌的工人运动起到了推动作用。

来到康家戏台、康汉柳饭店这两个全国重点文物保护单位的文物点,听说毛泽东到水口山指导工人运动时曾在此开展活动,周农当即要求常宁市必须按照修旧如旧的原则,尽快修缮这两处文物建筑,并对周边环境进行整治,营造成一个红色旅游景点,将来与工人运动文化园互相呼应。

在随后召开的座谈会上,周农强调,水口山的工人运动史也是一部工业发展史,劳苦大众的辛酸史、血泪史。工人运动文化园项目要展示好这段历史,让革命先烈的伟大事迹教育广大青少年。要

组建工作专班,加快推进项目建设。邓群策表示,建设水口山工人运动文化园很有意义,衡阳将充分挖掘历史,传承红色记忆,有效整合各方资源,加快推进项目建设。

昨日上午,推进全省工会深化改革座谈会在衡召开。周农强调,深化工会改革是当前工会工作一项十分重要的任务,也是深化党和国家机构改革的重要内容。要始终保持正确的方向,通过强基础、强素质、强作为,推动改革不断向纵深推进、向基层延伸,实现工会组织“全覆盖”,切实维护好广大职工的合法权益。

邓群策在致辞中表示,衡阳将坚定不移地贯彻落实党的全心全意依靠工人阶级的指导方针,始终把支持工会工作、凝聚工人力量作为重要任务,紧紧依靠全市各级

工会组织,团结带领全市广大职工群众以最强执行力实干苦干巧干,推动我市工会工作再上新台阶,再创新佳绩。

昨日下午,周农还先后前往南华附一医院、二七二厂、燕京啤酒厂看望禹正杨、胡锦明、屠玉炯三位省人大代表。

此外,在衡调研期间,周农还考察了五矿铜铅锌产业基地和建滔化工。

省总工会党组书记、副主席徐文龙,省委改革办专职副主任罗云寿、省人大常委会联工委副主任刘文新,省总工会副主席彭晚丹参加调研或座谈会。郴州市人大常委会副主任、市总工会主席张军,永州市人大常委会副主任、市总工会主席胡先荣来衡参加座谈会。市领导段志刚、陈竟、谭敦龙、邹致和分别参加调研。

## 名特优新水产品成市场“新宠”

二季度,全市产量达到12.8万吨

■本报记者 武孝军

**本报讯** 二季度,全市扭转了水产品产量下降局势,水产品产量达到12.8万吨,同比增加1.2%。

一季度,受环保高压形势和干旱等因素影响,我市整体水产养殖面积只降不增,渔业总产量8.32万吨,同比下降1.8%。二季度,雨水集中,为特种水产养殖提供了有利条件,如龙虾、鳜

鱼等养殖面积和放养量同比均有较大幅度提高,虾种、鳜鱼种价格比去年同期有所上升。

据市畜牧水产部门调查,由于去年持续高位鱼价使养殖效益看好,养殖户积极性高涨,增加了投入,今年的养殖产量明显增加,导致市场价格呈跌幅状态。上半年,草鱼市场价格下降了30.38%,鳙鱼下降18.8%,工程鲫下降52.1%,禾花鱼下降46.1%。但是,特

种水产品价格较去年呈上涨态势,鳜鱼上涨18.8%,小龙虾上涨20%。由于整体仍有盈利空间,鱼类养殖户的积极性仍然不减。

专家研判,目前已进入盛夏时节,小龙虾等特种水产品需求量非常大,名特优新水产品养殖将成为新的经济增长点。同时我市本地鱼产量偏少,无法满足市场需求,预计全年外地鱼类市场占比依然较大。

因红湘南北路东侧封闭施工

## 三条公交线路走向“有变”

分别为142路、160路及172路

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 11日,记者自市公交集团了解到,因红湘南北路东侧今晚封闭施工,市公交集团对途经施工路段的142路、160路及172路公交线路走向进行调整。

据了解,具体调整的线路走向为:160路由市中心汽车站发往火车站原线运行,由火车站发往市中心汽车站,车辆行驶至市中医院路口至晶珠广场路口再进入船山路,返回市中心汽车站;142路由市中心汽车站发往市八中原线运行,由市八中发往市中心汽车

站经莲湖广场路口改直行至晶珠广场路口,再左转进入船山西路,返回市中心汽车站;172路从火车站发往驾管中心行驶至原汽车西站路口右转进入步行街,转入常胜西路回原线路运行,往返同线。

## 本周日,衡阳局地将停水

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 11日,记者自市水务集团了解到,因城南水厂提质改造,需要进行进线电源改迁,市水务集团城南水厂拟定于7月15日5:00—21:00停产施工。届时,我市局部地区用户将停水。

具体为:1.市区及高新区水压有所下降,地势高、楼层高处用户将无水(包括:香江城市花园、巷荫岭、火车西站附近的东山及西山、石坳、气象局、两路口、雨花亭、中央储备粮库、打线坪、胜利山、市六中、湘南汽配城等)。2.雁峰区:衡州大道以南的蒸阳南路、蒸湘南路、衡常路(包括雁南监狱、农药厂、幼师学校、救助管理站、福利院、夕阳红公寓、拘留所、钢管厂生产区、白沙洲工业园等)用户将无水;黄白路、湘江南路沿线用户水压偏低,楼层高处用户将无水。3.石鼓区G107国道沿线用户水压有所降低。

请用户提前做好储水准备,市水务集团会在雁南监狱、福利院、拘留所设立三个送水点,送水时间为:7:30—8:30、11:30—12:30、18:30—19:30。将全力加快施工进度,早完工早通水,遇雨顺延。若提前通水,将不再另行通知。

供水信息	咨询热线:
8429110	
衡阳市自来水有限公司协办	

## 早熟梨挂满枝头,看一眼满是幸福

珠晖区金甲梨园1500亩翠冠梨等您采摘



脆爽味甜的梨子等您采摘 周琪 摄

■本报记者 周琪  
通讯员 唐兰荣

**本报讯** 看一眼,垂涎欲滴;尝一口,脆爽味甜。眼下正值暑天,距离普通梨上市还有半个多月时间,但珠晖区茶山坳镇堰头村金甲梨园的1500亩“金甲脆梨”已经成熟,将于7月13日正式开园迎客。该园相关负责人喜滋滋地说:“今年产量预计达20万斤,目前已经接到预售订单达6万斤。”

春赏花,夏采果。来到金甲梨园,虽未开园,却已是一派忙碌的景象,序幕已经拉开,开园

各项准备工作正在有序进行。放眼望去,一片“梨山梨海”,每个梨子都没有直接裸露在空气里,而是“穿”上了“外套”。梨园工人介绍,采取套袋技术,不仅可以防止鸟食,而且种出来的梨子表皮光滑、果实漂亮,不含农药成分,质量大大提高。不仅是套袋技术,金甲梨园的翠冠梨种植还讲究“三疏技术”,即对一棵梨树进行疏蕾、疏花、疏果,这样就能保证梨的营养成分,使每一个梨都是精品。因此,金甲梨园种植的“金甲脆梨”早熟梨已被注册为“金甲七宝”商标。

“金甲脆梨”具有早熟丰产、果大核小、汁多肉嫩、甜脆可口的特点,深受省内外消费者欢迎。



图片新闻

7月11日,衡南县云集镇车江片区铁市村,医护人员正在教村民心肺复苏急救方法。当天,由衡阳市强制隔离戒毒所组织开展的“脱贫攻坚,健康先行”进村入户大型义诊活动在铁市村举行。据悉,铁市村共有贫困人口95户281人,2016年以来,通过精准识别、精准帮扶,已有67户实现脱贫。为扎实推进脱贫攻坚步伐,该所在7月开展“健康扶贫月”活动,将免费便捷的医疗健康服务送到村民家门口。刘晓飞 邓玲玲 摄